

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SÂG
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31 mai 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, județul Sălaj.

Doamna secretar Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, absentând nemotivat domnii: Tuns Victor și Țirle Leontin, la ședință mai participă: primarul, administratorul public, secretarul comunei și 4 invitați.

În continuare domnul președinte de ședință consultă, consilierii prezenți, dacă au obiecțiuni referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, îl supune la vot și este aprobat în unanimitate, apoi prezintă proiectul

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă pe picior care urmează a se recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate privată a comunei Sâg;

2. Proiect de hotărâre privind acordarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de domiciliu la locul de muncă și retur pentru perioada: decembrie 2018 și ianuarie - martie 2019;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sâg pe trimestrul I al anului 2019.

Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi și rectificarea bugetului local deoarece am primit ieri suma de 4.740.198,94 lei în baza contractului de finanțare nr. 5612/16.10.2017 încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fonduri Europene pentru finanțarea obiectivului de investiții: **Modernizarea artere rutiere în comuna Sâg, județul Sălaj;**

Domnul Sabou Viorel – președinte de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare președintele de ședință, domnul Sabou Viorel, preia conducerea lucrărilor ședinței.

I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă pe picior care urmează a se recolta în anul 2019 din fondul forestier proprietate privată a comunei Sâg;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **20/31.05.2019.**

II. Domnul Sabou Viorel prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de domiciliu la locul de muncă și retur pentru perioada: decembrie 2018 și ianuarie - martie 2019;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **21/31.05.2019**.

III. Domnul Sabou Viorel prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sâg pe trimestrul I al anului 2019;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **22/31.05.2019**.

IV. Domnul Sabou Viorel prezintă: Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local;

1. Domnul Tamba Dan-Marius - pe ulița Costinească nu sau făcut poduri în fața curților, iar pe o porțiune mai mică șanțul nu este adâncit la nivelul posibil de scurgere.

2. Domnul Bonțe Florian - primarul comunei arată că străzile nu au avut cuprinse în proiect și accesul în curți, podețe au fost cuprinse doar pentru drumurile laterale.

3. Domnul Breje Liviu - există o porțiune de aproximativ 20 m unde drumul este mai jos ca șanțul.

4. Domnul Molnar-Sabău Victor - urmează să se adâncească șanțul.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **23/31.05.2019**.

Următoarea ședință ordinară va avea loc în data de 28 iunie 2019 cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Planul de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Sâg;**

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sabou Viorel

Sabou Viorel



Secretar comună,
Moga-Floare

Moga-Floare